

Додаток 1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної роботи УкрДУЗТ, керівник з закупівельної роботи


Іван СОЛОМНИКОВ

ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

На предмет закупівлі: «Послуги з експлуатації складових газорозподільної системи»

Місце поставки товарів, отримання послуг, виконання робіт: 61009, м. Харків, пров. Дєповський, 2а, ,учбовий корпус № 4

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Український державний університет залізничного транспорту; майдан Фейєрбаха, 7, м. Харків, 61050; код за ЄДРПОУ – 01116472; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з експлуатації складових газорозподільної системи. (ДК021-2015:50530000-9 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки»).

Вид процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи.

3. Обсяг закупівлі – 107 пос. на 2025 рік.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Визначені вимогами на підставі наявної потреби у застосуванні конкретних послуг для забезпечення діяльності Замовника у Порядку здійснення передумов для планування закупівель Українського державного університету залізничного транспорту, затвердженому наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 124.

Технічні вимоги до предмету закупівлі та якісні характеристики визначаються в "Правилах безпеки систем газопостачання України" затверджених наказом Міністерства енергетики та захисту територій України від 15 травня 2015 року № 285, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 08 червня 2015 року за № 674/27119.

Замовник передає Виконавцю в експлуатацію складові газорозподільної системи, які безпосередньо підключені (приєднані) до газових мереж Виконавця, який є Оператором газорозподільної системи (Оператором ГРМ), та використовуються для забезпечення розподілу природного газу споживачам, підключеним (приєднаним) до складових газорозподільної системи Замовника. Надання послуг з експлуатації об'єкта включає здійснення Виконавцем комплексу технічних заходів, необхідних для забезпечення розподілу природного газу, виконання робіт з технічного обслуговування, огляду, обстеження та поточного ремонту, в строки та порядку, що передбачені чинними нормативно-правовими актами.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначена згідно з методикою очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого Наказу УкрДУЗТ від 12.10.20 р. №126 та потребою в послугах на підставі їх фактичного використання для забезпечення діяльності Замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань Замовника. Ціна договору з січня 2025р. по «31» грудня, 2025 року згідно з обсягами державного бюджетного фінансування становить : 15762,00 грн (п'ятнадцять тисяч сімсот шістдесят дві гривні 00 копійок) , у тому числі: ПДВ 20% - 2627,00 грн.

Склав фахівець: головний механік



Олександр Гіорхелідзе тел.730-19-09 , e-mail: YkrDUZT-OGM@ukr.net